
PALABRAS DEL ALMIRANTE SECRETARIO DE 
MARINA PRONUNCIADAS EN EL EVENTO DE 

INCINERACIÓN DE COCAÍNA /LIMPIEMOS 
MÉXICO, EN MANZANILLO COLIMA.

 
MÉXICO D.F.  A 28 DE NOVIEMBRE DE 2007

LICENCIADO SILVERIO CAVAZOS CEBALLOS,

GOBERNADOR DEL ESTADO DE COLIMA.

INGENIERO GENARO GARCÍA LUNA,

SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA

LICENCIADO EDUARDO MEDINA MORA ICAZA,

PROCURADOR GENERAL DE LA REPUBLICA 

SRA. MARIA ELENA MORERA, PRESIDENTA DE LA FUNDACION 

MÉXICO UNIDO CONTRA LA DELINCUENCIA A.C.

DISTINGUIDAS AUTORIDADES CIVILES, MILITARES Y NAVALES.

DISTINGUIDOS  REPRESENTANTES  DE  LOS  MEDIOS  DE 

COMUNICACIÓN.

SEÑORAS Y SEÑORES;

JÓVENES ESTUDIANTES QUE NOS ACOMPAÑAN   
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CON LA DESTRUCCIÓN DE ESTAS VEINTITRÉS Y MEDIA 
TONELADAS  DE  COCAÍNA,  VEMOS  CON  SATISFACCIÓN 
CONCLUIR UN EPISODIO MÁS DE ESTA LUCHA, SIN CUARTEL Y 
SIN  REGATEOS,  EN  CONTRA  DE  LA  DELINCUENCIA 
ORGANIZADA.

CON ESTE DECOMISO,  EL MAYOR REGISTRADO EN LA 
LUCHA  CONTRA  EL  NARCOTRÁFICO,  SE  NIEGA  A  LAS 
ORGANIZACIONES  CRIMINALES  EL  ALLEGARSE MÁS DE 600 
MILLONES DE DÓLARES PARA CONTINUAR FINANCIANDO SUS 
OPERACIONES.

LA  CANTIDAD  DE  DROGA  QUE  HOY  INCINERAMOS, 
REPRESENTA MÁS DE 71 MILLONES DE DOSIS MENOS EN EL 
MERCADO DE ESTUPEFACIENTES, MUCHAS DE LAS CUALES 
PUDIERON HABER LLEGADO HASTA NUESTROS JÓVENES.

SIN EMBARGO, AL MARGEN DE SU IMPORTANCIA POR LA 
MAGNITUD DEL DECOMISO, ESTE EVENTO NO ES MÁS QUE UN 
ESLABÓN  ADICIONAL  EN  LA  CADENA  DE  ÉXITOS  QUE  EL 
ESFUERZO CONJUNTO Y COORDINADO HA REPORTADO.

LA  ARMADA  DE  MÉXICO  ESTA  EMPEÑADA  EN  EL 
ESFUERZO  NACIONAL  QUE  HA  CONVOCADO  EL  SEÑOR 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA, PARA LUCHAR Y GANAR LOS 
ESPACIOS  QUE  LA  DELINCUENCIA  ORGANIZADA  HA 
OCUPADO.

ESTAMOS DECIDIDOS A REFORZAR E INCREMENTAR LAS 
OPERACIONES EN LAS COSTA Y ZONA MARINAS MEXICANAS 
PARA  IMPEDIR  QUE  INGRESE  A  NUESTRA  NACIÓN  ESE 
VENENO  QUE  DESTRUYE  LENTAMENTE  LA  INTEGRIDAD 
SOCIAL Y FAMILIAR DE EL PAÍS.  

EL NARCOTRÁFICO HA SECUESTRADO EL CEREBRO Y LA 
VOLUNTAD  DE  MILES  DE  MEXICANOS  QUE  DEBEMOS  DE 
RESCATAR  PARA  SANAR  Y  FORMAR  UNA  JUVENTUD  QUE 
REALMENTE  SEA  LA  PROMESA  Y  EL  FUTURO 
ENGRANDECEDOR DE NUESTRO PUEBLO.
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FRENTE  A  ESTE  PANORAMA,  ES  MOMENTO  DE 
REDOBLAR  ESFUERZOS, SABEMOS  QUE  LA  LUCHA  SERÁ 
LARGA  Y  DIFÍCIL,  PERO  SIN  DUDA  ALGUNA,  CON  LAS 
LECCIONES  APRENDIDAS  SEREMOS  CADA  VEZ  MEJORES 
PARA  ALCANZAR  JUNTOS  LOS  RESULTADOS  QUE  LA 
SOCIEDAD NOS DEMANDA.

NO BAJAREMOS LA GUARDIA Y SEGUIREMOS CODO CON 
CODO,  COLABORANDO  Y  COORDINANDO  CON  TODAS  LAS 
INSTITUCIONES  Y  DEPENDENCIAS  DE  SEGURIDAD  Y 
PROCURACIÓN  DE  JUSTICIA  DE  LOS  TRES  NIVELES  DE 
GOBIERNO, HASTA LOGRAR UNA CONDICIÓN DE SEGURIDAD 
Y TRANQUILIDAD QUE LE PERMITAN AL PAÍS SALIR DELANTE 
DE SU PROYECTO POR MEJORES NIVELES DE BIENESTAR Y 
PROSPERIDAD

EL  RETO  ES  ENORME,  PERO  TAMBIÉN  NUESTRO 
COMPROMISO, COMPROMISO QUE ASUMIMOS CON LA PLENA 
CONVICCIÓN DE QUE SU DESTINATARIO FINAL SERÁ TODA LA 
SOCIEDAD MEXICANA.

MUCHAS GRACIAS.
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